

# 拖欠工资不给 反倒驱车撞人

### 被撞女孩儿已送医院,当事人拒绝记者采访

本报讯 (记者 李锴 赵恒) 昨日上午,市民许先生致电本报热线称,市烈士街与果园路交叉口,发生了一起出租车撞倒一位女孩儿后逃逸事件。

接报后,记者于10时40分赶到了事故现场,可是没有看到被出租车撞倒的那名女孩儿。周围居民介绍,被撞女孩儿已被民警送往市中医院。

记者赶到市中医院时看到,市公安特巡警支队一大队民警正在作询问笔录,被询问的女孩儿情绪非常激动,边说边哭,而周围的几个女伴虽然在不断地安慰着她,可她们自己也是泪流满面。从被撞女孩儿同伴的讲述中,记者发现这并不是一个简单的撞人逃逸事件,在撞人背后还有另外一段隐情。

#### 饭店关张 拖欠工资

据介绍,被撞女孩儿刘向丽及其20名同伴都在位于市果园路上的鞠香园酒店打工。他们中有将近一半是来自河南理工大学高职院校的学生。8月23日,他们突然接到酒店老板堵某的电话,称酒店关门了,他们不用上班了。可在电话中,堵某只字不提8月份的工资什么时候给。眼看要到月底了,这些暑假打工的学生还指着这个月的工资生活。于是,他们多次打电话给堵某,催讨自己的工资,每次堵某都以没钱为由,始终拖欠着21人1万余元的工资不给。

#### 追讨工资 苦寻老板

为了讨回自己的工资,21位学生多次去找堵某,可都未能见到堵某。8月27日下午,这些学生终于等到了堵某,可是为躲避这些学生,27日晚上,堵某进了一家洗浴中心不再出来。一路跟着他的学生们只好吃着方便面在外面的马路上度过了一个不眠之夜。

#### 为躲“纠缠” 驱车撞人

昨日7时左右,堵某终于从洗浴中心出来。看到守候在外面的学生后,他依然推说自己没钱。双方交涉中,堵某显得非常不耐烦,并不断打着电话。10时20分,一辆前排坐着一名女士的牌照为豫HT6232的出租车停在了堵某身旁,堵某拉开车门坐到了车后座上。

眼看堵某要离去,刘向丽等5人手拉手拦在出租车前面,不让出租车离开。让他们没想到的是,出租车并没有停下,而是不顾阻拦,加油门冲了过去,躲闪不及的刘向丽当即被撞翻在地。堵某坐着出租车离开了现场。

经医生初步诊断,刘向丽的肘关节和膝关节均受外伤,需要进一步检查才能确诊伤情。目前,刘向丽的同伴正在四处筹钱缴纳检查费用。直到中午记者离开时,堵某以及撞人的出租车司机始终没有露面。

昨日17时50分,记者联系到了当事人堵某,对于上午发生的事情,他以无可奉告为由拒绝了记者的采访。

(线索提供:许蒙佼 王国昌)



## 无盖窨井“咬”住摩托

本报讯 (记者 高小豹) “真没想到,这样平整的路竟然有这么深的一个坑!”昨晚20时40分,市民朱先生骑摩托车从火车站广场东南角如厕出来时,迎面的汽车车灯一闪,只听“哐”一声,他从摩托车前摔个跟头翻到了车前,头上摔了个包,肩膀擦破了皮,而摩托车前轮被一口无盖窨井紧紧“咬”住。

据附近居住的郭先生说,这个窨井盖半年前就失踪了。因为这里有座公厕,夜间到这里如厕的人比较多,这个无盖窨井曾多次“咬伤”行人。

截止昨日21时50分发稿时,朱先生到医院检查后已回家休息。市市政公司工作人员在现场设置标志后,表示将于近期彻底对这一无盖窨井进行维修。

上图为被“咬”住的摩托车  
本报记者 高小豹 摄  
(线索提供:买杰 韩铭轩)

## 钢丝拦路 究竟谁管

本报讯 (记者 王晶 赵恒) 家住市解放东路工商银行家属院的靳师傅打来热线电话称,市东方红广场东侧工商银行家属院门前有一根钢丝横在路上,给过往车辆与行人造成不便。

接到热线后,记者赶到了市东方红广场东侧的工商银行门前。记者在现场看到,一根断裂的钢丝从空中垂落下来,部分钢丝已经被人捆在了电线杆上,但一部分钢丝仍悬在距离地面仅有两米左右的高度,一部分垂在人行道上,行人从此经过时都得低头躲避。

据在工商银行家属院门岗值班的靳师傅介绍,这条钢丝原来是固定电缆用的,一年前,线路改造后就被废弃了。由于缺乏维护,钢丝逐渐松动,27日,钢丝突然断裂。钢丝断裂后,给过往行人带来了

很大的麻烦,钢丝断裂的当天,一辆9路公交车从此处经过时,不小心挂到了钢丝,公交车玻璃当场被碰碎,车体上也留下了一道划痕。  
“两天过去了,钢丝还挂在路边,希望有关部门能尽快将这根钢丝找一个安家之处。”靳师傅说。  
下图为“拦路”的钢丝。  
本报记者 赵恒 姬争气 摄

3909990  
3299990  
**您打热线我发奖**  
河南贝特文化发展有限公司  
焦作市现代精品商务中心  
礼品提供



### 男人最怕什么?

性生活您是否力不从心, 阴茎短小、萎缩、阳痿、早泄、前列腺炎, 您只需拨打电话, 将会惊喜自己的巨变!

**全球唯一完美“丰茎”产品**

来自爱斯基摩人的千古秘方“巨勃宝治疗仪”, 生物+物理完美结合, 通过高激活、高效吸收、高效固定, 三效合一, 彻底解决阴茎短小、萎缩。阴茎短小者, 放到即停, 以防止超出常规尺寸!

临床证明: 使用巨勃宝治疗仪7天, 阴茎即增长, 增长, 勃起时间延长20分钟。20天勃起长度超过15厘米, 阳痿、早泄、前列腺炎彻底康复。

市内免费送货

巨勃宝 男士远红内外裤2条 专家咨询: (0391) 2831775 地址: 焦作市迎福堂大药房(原山阳宾馆对面)

### 胆结石会引起胆囊癌吗?

胆结石是胆道系统较为常见的恶性肿瘤, 多数学者认为与以下因素有关: 胆囊结石、慢性胆囊炎、胆胰管异常合流, 在这些因素中胆结石与胆囊癌的关系极为密切。通过大量的临床观察及病理分析, 绝大多数胆囊癌的病人伴有胆结石, 由此可见胆结石诱发胆囊癌是不容置疑的。值得注意的是胆结石是常见病、多发病, 胆石症会诱发胆囊癌, 胆囊癌又缺乏理想的治疗方法, 因此对胆石症的治疗应采取积极的态度。

现代医学研究表明: 肚脐处皮肤最薄, 血管丰富, 外用药物较易吸收。鹤寿中清贴采用外敷内治的方法, 药物敷贴后有效成分直接渗透到肝胆部位, 快速消除炎症, 将结石逐层溶解, 随胆汁排出, 它不仅让人避免了手术的痛苦, 而且让无数胆结石、胆囊炎患者走向了康复。

咨询热线: (0391) 5822416  
网址: www.zhjsbkfw.cn

## 焦作金刺参 康乐家园 召开筹备会议

金刺参康乐家园是由九正堂抗肿瘤咨询中心发起, 由肿瘤康复者以及一些热心于肿瘤康复事业的医学专家、社会各界人士组成的一个社会团体。是一个纯公益性的社会组织, 主要致力于肿瘤患者的康复事业, 通过组织肿瘤病友、家属交流康复经验, 开展健康教育, 组织各种联谊会、送温暖献爱心、旅游等公益性、娱乐性的活动, 以此来促进肿瘤患者的共同康复。

8月19日, 对焦作的肿瘤病友来说是一个难忘的日子, 对焦作九正堂抗肿瘤咨询中心来说更是一个值得纪念的日子。因为, 这一天将召开金刺参康乐家园筹备会议。这意味着从这一天起, 焦作的肿瘤病友将拥有一个属于自己的“家”!

上午9时许, 金刺参康乐家园筹备委员们早早赶到会场。河南省人民医院的肿瘤专家从郑州赶来了, 焦作市人民医院、二医院的专家学者也从百忙之中抽空赶来了; 焦作十佳抗癌勇士们也不辞辛劳地从各个县区赶来了……

位于市新华书店七楼的会议室内座无虚席, 气氛异常活跃, 个个脸上洋溢着灿烂的笑容, 你一言我一语讨论着康乐家园的筹备事宜。

原博爱县卫生局领导牛德水说: “康乐家园应是咱肿瘤病友自己的家, 在这里, 病人可以敞开心扉交流抗癌经验, 总结养生之道, 增加抗癌信心, 还可以组织一些丰富多彩的娱乐活动娱乐身心。这样纯公益性的康复活动不仅对咱的病友有益, 更重要的是它的社会意义非同一般!”

话音刚落, 坐在一旁的72岁肺癌康复患者李林瑞已按捺不住地说: “康乐家园就是让咱健康快乐, 只有拥有了健康才能快乐, 如果心情快乐了, 咱的身体也会更健康!” “得了这种病是不幸, 但一点都不可怕。九正堂组织康乐家园活动, 就是要向每一位病友传递健康的观念, 让病友解放思想, 正确对待自己的病情。”李老先生乐观坚定的生活态度, 赢得了在场各位专家和病友的掌声。

原解放公安分局东于村派出所所长肝癌康复患者张喜堂建议: “除此之外, 我们还应聘请一些专家, 定期给病友或家属提供一些医疗、护理知识, 这样更有助于患者的康复。当初我在治疗方面没少走弯路, 幸好九正堂的胡主任给了我不少帮助, 有这么知名的肿瘤专家守在身边, 还有什么可怕的?”

四个小时的时间在不知不觉中悄然过去, 在会议即将结束时, 大家纷纷表示愿意为康乐家园贡献自己的力量。希望康乐家园今后多组织这样有益身心的活动, 帮助越来越多的肿瘤病友走出肿瘤阴影, 奔向康复。

后记: 自8月19日金刺参康乐家园召开筹备会议以来, 引起了许多肿瘤患者和社会各界人士的广泛关注, 纷纷打电话或登门咨询康乐家园的报名事宜, 并对康乐家园的建设提出了许多宝贵意见。

为感谢大家对金刺参康乐家园的支持, 广泛普及肿瘤知识, 发动病友相互鼓励, 促进共同康复, 金刺参康乐家园现面向社会招募会员。凡遵守国家宪法和法律的肿瘤患者、家属, 以及热心于肿瘤康复事业的各界人士均可参加。

金刺参康乐家园将会为您提供一个奉献爱心, 展现个人价值的舞台, 为您提供最畅通无阻的康复经验交流, 最前沿的抗肿瘤资讯, 提供权威专家的星级服务, 专业医生的家庭服务, 一系列丰富多彩的康复活动……

**金刺参康乐家园 为您开辟肿瘤康复之路**  
详情请咨询: (0391) 2901587